
REUNION NOVOTRAVNIČANA 2009.

Kad podvučemo crtu, nakon Reuniona je ostalo:
 1550 skupljenih knjiga za Gradsku biblioteku, od kojih je 138 slikovnica 

poklonjeno Domu za djecu s poteškoćama u razvoju - Duga
 4000 KM skupljenih od prodaje majica, upaljača, kapa i knjiga Jelice Selak s logom 

Reuniona za liječenje Almira Zahirovića Kreze
 i ono najvažnije – tri dana druženja prošla su iznimno pozitivnom ozračju, a najviše 

nas je obradovao komentar da je to bio najljepši vikend u zadnjih 15-ak godina!

Ove godine u fokusu su bile knjige i pisci. Bilo je prekasno vidjeti sudionike Reuniona kako 
ulaze u petak navečer u diskoteku Monaco s knjigom u ruci jer za ulazak je bila potrebna 
upravo jedna knjiga - također za Gradsku knjižnicu.

Tiskanje knjige Save Škobića koju je objavilo Kulturno društvo Preporod malim dijelom smo 
pomogli, ali knjigu Jelice Selak u izdanju Kulturnog društva Napredak u potpunosti smo 
financirali. Knjige možete nabaviti po cijeni od 10 km u  KD Preporodu, KD Napretku i preko 



udruge Reunion. Informacije na telefon 063 956 535 - Arijanda i 061 686 779 – Đado. Sav 
prihod od prodaje  knjige Jelice Selak namijenjen je za liječenje Almira Zahirovića Kreze.

Načelnik Lendo otkupio je 60 knjiga Jelice Selak za škole, kao i 10 kompleta kapa i majica za 
odbojkaški tim na Rostovu i time nas potpomogao s dodatnih 800km.
Predavši nam simbolično Ključ grada, načelnik je udruzi Reunion ponudio zajedničko 
rješavanje problema i djelovanje na području promocije kulturne i prirodne baštine. Autori 
Ključa grada su Jasmin Položanin i Mirsad Mehić Ćomi.

Prvu samostalnu izložbu imala su dva mlada samozatajna Novotravničana - Mirsad Mehić 
Ćomi izložio je svoje slike, a Igora Prole također fotografije Novog Travnika. Autori su 
zadovoljni s obzirom na to da im je ovo izlaganje. Zahvaljujemo i mi njima jer su dio prihoda 
od prodaje izdvojili za humanitarne ciljeve Reuniona.



I izložba fotografija Nihada Korića u organizaciji Udruge likovnih stvaratelja Lašvanske 
doline „Novi Travnik od osnutka“ bila je izuzetno posjećena. Sam autor izložbe nas je 
pozdravio, a nama je bilo drago vidjeti fotografije grada i poznatih nam lica. Na svakoj 
fotografiji mogli ste prepoznati nekoga, a ako ste imali sreće, mogli ste pronaći i sebe. Kako 
je gosp. Nihad Korić naslijedio obiteljski zanat od svoga oca, ponadali smo se da će i njegovi
sinovi nastaviti stopama svoga oca, jer u Novom Travniku nije postojao pojam fotograf, nego
„Foto Korić“.

Izložba „Muzej neprekinutih veza“ sastavljena od predmeta – uspomena također je izazvala 
ogroman interes. Gospođi Nevenki Sladić uručili smo razglednicu koju je napisala davne 
1966.g. i poslala svojoj obitelji u Vinkovce. Pronašli smo je na sajmu antikviteta u Zagrebu, 
kupili i uručili na otvorenju izložbe, kao dokaz da veze među nama nisu prekinute! 
Novotravničani su nam neke od predmeta trajno poklonili, a načelnik Lendo usmeno je 
obećao isto tako trajno ustupiti prostor u prizemlju Doma kulture za naš mali muzej .



Kako je ideja Reuniona već na samom početku zaživjela, Novotravničani su nas odlučili 
podržati u želji da ovo postane tradicionalni susret koji će se događati svake godine zadnjega 
vikenda u julu. Tako ćemo vas uvijek na otvorenju obradovati nekim novim „iskopinama“ u 
Muzeju neprekinutih veza.

Dogodine ćemo vam predstaviti novotravničke slikare i umjetnike, akademske i amaterske, 
one koji žive u Novom Travniku i one koji su se rasuli po svijetu. Iznenadit ćemo vas koliko 
među vašim prijateljima ima samozatajnih neotkrivenih talenata.

Program otvorenja Reuniona „Novi Travnik – raste, a ne stari“ ispunio je dvoranu Doma 
kulture kao, nijedan predizborni skup do sada. Povratak Novotravničkih malenih i Rosa sa 
svojim dirigentom Mladenom Beljanom nakon 15 godina na scenu, povratak nekadašnjih 
curica koje su sada žene, pojačane u prednjem redu svojim kćerkicama, rasplakao je cijelu 
dvoranu Doma kulture, i to čim su kročile na binu. Plakale su i one same pjevajući. 



Osobito smo ponosni na naš Reunion band u sastavu Nedžad Šakić - Šaha, Edin Kapetan -
Rafo i Dado Arnautović! Bend je prašio dobre stare rock hitove, a specijalni gosti bili su 
Fistik Malkoč koji je došao iz Holandije, Nebojša Maričić Šone i Edi Bećiragić iz Njemačke, 
te Saša Kalkan Rizvo iz Amerike. Kino sala pucala po je šavovima što nas je bacilo u 
razmišljanje da se dogodine ipak prebacimo na glavni gradski trg!

Subotu smo proveli u prirodi, na Ravnom Rostovu. Druženje smo začinili utakmicama 
Debelih i mršavih (pehar osvojili Debeli. jer smo imali problema u regrutiranju mršavih), te 
Domaćih i Gostiju. 



Pehari su se također dodijelili za pobjednika u igrama „lastiš“ (Aida Babahmetović i 
„Aberečke abertude“ (Dragica Kaemper), za najudaljenijeg Reunliju (Staša Oklobdžija iz 
Australije), za najmlađu Reunlijku (Lara Bilogrević iz Holandije), najstarijeg Reunliju (Zijad 
Jusić koji trenutno živi u Sarajevu), a najbrojnijoj generaciji uz pehar dodijeljena i nagrada u 



vidu pečenog janjeta - upravo ta generacija proslavila je ovog vikenda 20. godina mature. 
Poseban pehar poslan je u Ameriku Miralemu Ramulju za najboljeg pisca Kineske sapunice u 
kojoj su opisani istiniti doživljaji stanovnika popularno zvane Kineske četvrti u Novom 
Travniku. Druženje na Rostovu nastavilo se uz svirku Reunion banda i pridruženih članova do 
sitnih sati. 

Recept druženja „red kulture, red plesa i provoda, red druženja u prirodi“ uspio je u 
potpunosti. Ponovit ćemo ga i dogodine na relaciji Dom kulture, Monaco, gradski trg i piknik 
u prirodi. Bude li nam vruće kao i ove godine, nemojte se iznenaditi ako vam pripremimo 
cjelodnevno-noćni parti na bazenu.

Ove godine zakazali smo s posjetom našem jedinom zavičajnom muzeju koji vodi udruga 
„Baština“ u nekadašnjoj O.Š. u Rankovićima. Propustili smo interesantnu izložbu 100 godina 
školstva i simboličnu sadnju u Botaničkome vrtu, ali vrlo rado ćemo doći sljedeće godine na 
popravni.



Kad smo kao grupa entuzijasta ulazili u ovaj projekt, nismo bili svjesni što nas sve čeka. 
Potkrali su nam se mnogi propusti - nadamo se da nam nećete ozbiljno zamjeriti. 
Mnogi su u nedjelju ujutro 26.7. na trgu čekali fotografiranje u obliku slova NT – nadoknadit 
ćemo vam to dogodine!!!
Mnogi su nas pitali i za najstariji film o Novom Travniku iz 1958., ali zbog tehničkih 
problema s razglasom ostali smo vam i to dužni!

Dakle, molimo Općinu Novi Travnik i sve ljude dobre volje da nam pomognu stvoriti 
multimedijalni centar s čitaonicom u Domu kulture u kojem bismo takve filmove i slične 
projekcije sa zadovoljstvom gledali, ne samo za vrijeme Reuniona; u kojem bismo 
promovirali svu našu kulturnu baštinu, i ne samo pisanu riječ i kojim bismo definitivno 
oživjeli jedan veliki dom – Dom kulture!!!

Ali zato se nadamo da ste u ovom Reunionu prepoznali samo želju za druženjem i podrškom 
gradu kojeg neizmjerno volimo. Otvoreni smo za sve vaše ideje, prijedloge, pozivamo vas sve 
na suradnju, da zapjevate, zaplešete i zasvirate s nama jer kroz redove naših orkestara, 
bendova, kulturno umjetničkih društava, Rosa, Malenih…. prošlo je mnogo generacija…. 
Nemojte čekati poziv, naša vrata svima su širom otvorena!

I na kraju, spomenut ćemo da je odaziv bio iznad svih naših očekivanja. Tri dana druženja 
prošla su ne samo bez incidenata, nego i bez krivog pogleda. A sigurni smo da je ovo bila 
samo izvidnica jer mnogi nisu htjeli ili smjeli doći.

Hvala svim sudionicima, svim sponzorima i donatorima koji su podržali akciju dok je 
Reunion svih generacija bio samo mutna ideja.

Uskoro ćete o svemu vezanom uz Reunion moći čitati na našoj novoj web stranici!

HVALA:



 našim sponzorima: Best, FTM, slastičarni Kokos, kafićima Blondi, Studio, Miami, 
Edinu Neslanoviću, benzinskoj crpki Vidak, tvrtkama Grafičar, Bet-Live, Grafotisak, 
Kristal

 našim donatorima koji su nam financijski pomogli u organizaciji: Hajri i Rajku 
Slavniću, Mili Huseljić, Dijani Begić, Štefici Jovanović, Bruneli Nevjestić, Dijani 
Bogeljić, Nataši i Emiru Kobiliću, Dragici Kaemper, Kseniji Marković, Radomiru 
Radmilu, Miralemu Ramulju i Saši Kalkanu, Zdenku Krajncu, Mirkaeli Trupini, 
Peteru Oosterwalu, Sanderu Stallinga i Nebojši Maričiću ;

 ORŠKU i direktoru Bojanu Domiću na ustupanju Doma kulture na korištenje;
 udruzi Galerija na svesrdnoj pomoći oko logistike i organizacije;
 Mirzi Kovačeviću na instrumentima za Reunion Band;
 Tvrtki ADK i nakladničkoj kući Bosanska riječ koje su Gradskoj biblioteci donirale 

lektirne naslove svaka u vrijednosti po 700 km;
 Zavičajnom muzeju Travnik na posuđenim panoima i vitrinama za izložbu „Muzej 

neprekinutih veza“ te tvrtki FTM na na prevozu istih;
 Osnovnoj muzičkoj školi Novi Travnik;
 klubu Monaco na domaćinstvu i snimci fešte u petak navečer;
 Cvjećarama Anemona i Ruža na cvjetnim dekoracijama za dvoranu Doma kulture;
 Kafićima Code, Miami i Milano na osvježavajućem piću na otvorenjima izložbi;
 gospodinu Jozi Romiću iz udruge „Suvenir“ na svesrdnoj pomoći oko postavljanja 

izložbi;
 slastičarnicama Kokos i Granita na lijepim tortama;
 Borisu Sunariću Bugosu na peharima za kategorije Najstarijeg, Najmlađeg i 

Najudaljenij Reunlije; za pobjednike u disciplinama Mršavi i Debeli, Domaći i Gosti, 
Aberečke abertude i Lastiš; za najboljeg pisca Kineske sapunice, te Dragici Kaemper 
na utješnim nagradama „Srk i čepić“

 i na kraju neumornima Arijandi, Mirkaeli, Almi i Sanjani koje su najviše podmetnule 
leđa u pripremama za Reunion, te nezaboravnom Novi Travnik Reunion Bandu –
Šahi, Rafi, Dadi i njihovim pridruženim članovima Cimbi, Rizvi, Ediju, Šonetu, 
Fistiku! Bez njih ova fešta ne bi bila ista!

 ali hvala i Radiju Federacije BH, Večernjem listu, Dnevnom avazu, TV Travniku, TV 
Jasminu i TV Kissu koji su nas pratili vjernije i vrijednije od naših medijskih 
sponzora!

Vidimo se dogodine od 30.07. do 1.8. na Reunionu 2010.

Neki od komentara na Reunion svih generacija Novotravničana:



Savo Škobić, pisac, Višegrad: Iako pisac, jednostavno ne modu da nađem riječi kojima bi 
opisao sreću, zadovoljstvo i zahvalnost. Bolestan sam otišao u Novi Travnik, u autobusu sam 
ozdravio. Sinoć se vratih iz Novog u Višegrad i jutros se probudih bolestan - sve su mi dizne 
začepljene i kašljem. Ništa bez svog grada!... Namirisao sam se najljepšeg cvijeta na svijetu -
REUNIONA, koji ima divan miris, miris prijateljstva, nostalgije, sreće, ljubavi, zajedništva, 
sigurnosti i ljepote življenja! REUNION JE BIO NEOPHODNA I BLAGOVREMENA 
TRANSFUZIJA ZA MNOGE OD NAS!“

Sandra Banjac: „Red hrane, red cuge, red zagrljaja, red osmijeha,red punih srca!“

Mirko Kekić: „Kao da je svjetleći meteor sletio nad grad…Umjesto svinjske gripe koja 
se liječi za tri dana, vi donijeli zarazu za cijeli život !!!“

Dijana Begić, Insbruk: „Usnila divan san... likovi su bili tako stvarni...“

Nebojša Maričić, Minhen: „Poslije Reuniona je prije Reuniona… ja letim, jednostavno 
sam nedodirljiv evo čitavu sedmicu.....to je čudo ...hvala gubi značenje kod ovakvih 
stvari.......pjevaću vam i svirati, to znam …“

Alma Efendić: „Treba praviti koncept za sljedeći Reunion, on nam je kao vakcina..."

Sanela Halilović: Još jednom veliko hvala za sve sto ste uradili za nas grad i ljude u njemu 
jer odavno nisam vidjela toliko nasmijanih lica "

Jasmin Položanin: „e pa hvala i FACEBOOK-u za ovaj REUNION ....vratila su me ova tri 
dana u neka sretna vremena...a bilo je više nego dobro“

Toma Čavrak, Beč: U svakom slučaju bilo je divno opet biti među svojima, ostat će vječno u 
sjećanju. Emocije bez kraja i potpuno isključenje iz svakodnevnice. Kao putovanje kroz 
vrijeme. Hvala vam svima koji ste učinili da se vrijeme vrati i bar meni ponovo pokazali 
odakle sam, jer na to pitanje već godinama nemam odgovor.

Zrinka Drmić, Novi Travnik: Nemam riječi da kažem što osjećam.

Nebojša Dimitrijević, Sarajevo: Svaka čast, napravili ste veliku stvar, odjeknulo je Bosnom 
i šire.

Kemčo Amel Silajdzija, Novi Travnik ...zaslužili ste Nobelovu nagradu...nije bitno za 
sta:))) ...svaka čast! Previše je bilo stresno gledati sva ta lica sa kojima smo odrastali... ali je 
bilo kao iz bajke...nešto što se nije moglo ni zamisliti...da se vrate stara vremena , bar na tren.

Tatjana Budimir, Minhen: Stvarno ste posebni, nikad vise kvalitetnih ljudi, a na manjem 
prostoru!! (jedna novotravnička snaha)

ANONIMNI NA WWW.NOVITRAVNIK.INFO
„Divno je da se netko napokon sjetio da organizira ovako nešto, dosta je predizbornih plakata 
i osmjeha s istih,a u želji da vladaju gradom i ostvare osobne interese, a ne da nešto napredno 
urade za ovaj grad. Te osobe nisu uopće dobrodošle na ovakve susrete jer vjerojatno nikad 
nisu ni ušli u nas Novi Travnik osim kad su se Novotravničani odselili ili povukli u svoje 
domove jer ne mogu gledati nekulturu življenja. Svi znamo tko je bio parkaš Zuhdija, i hvala 

http://www.facebook.com/profile.php?id=1350364859
http://www.facebook.com/profile.php?id=1059788685&ref=mf


mu na tome sto je uspio ugraditi u ljude odnosno djecu, prvo unijeti strah, a onda izgraditi 
ekološku svijest, to ovoj djeci nema tko jer im i roditelji kažu, baci to sad, nitko te ne gleda 
. Pokažimo s svojom dostojanstvenošću koliko smo veliki,a svojim smijehom koliko smo 
sretni kad smo skupa. Lijep pozdrav...... Kada ce Reunion u Višegradu, Bosanskom Brodu, 
Banjaluci, Foči i ostalim gradovima iz kojih su ljudi protjerani ???

Goran Jandrić Cane: hvala svima na predivnom vikendu i vožnji vremeplovom
Dijana Begić: i tebi druze :) stojim na vratima te mašine i nikako da napravim korak i 
izadjem iz nje...
Nedžad Šakić Šaha : „Ja sam se zaglavio na srednjim vratima!“
Dragan Teodosijević: „Ja sam sve vreme fizički u Subotici, a duhom u Novom Travniku.“
Igor Prole: „Otvorite zadnja... ima izać... !“
Dijana Begić : „Zatvorite, neeeeeću da izađem!!!!“
Goran Jandric-Cane: ajd dobro, još jedan krug - samo za raju iz vremeplova evo poklon

Nakon toliko godina
lutanja i traženja
nakon toliko vremena ... 
ponovo živim sjećanja

ponovo draga lica vidim
k'o da sam usnuo predivan san
ponovo zgrade ulice drage
kao da lebdim, ne hodam

glasovi, zvuci, mirisi dragi
prve ljubavi, drugovi prvi
muzika draga svuda se čuje
a pozdrav svaki godine mrvi

ako je java, nek ne' dođe san
nek' dugo potraje ovaj dan,
ako je san ne budi me 
ja bih da budem uspavan

i kada me probudiš učini to tiho
da draga lica ne nestanu
da vremeplov vrata ne zatvara
godine veze ne prekinu

grade moj
evo me opet ti dolazim
godine brišem gumicom
želim u prošlost da zaronim

http://www.facebook.com/dijana.begic?ref=mf
http://www.facebook.com/profile.php?id=1504186786&ref=mf
http://www.facebook.com/profile.php?id=1338124401&ref=mf
http://www.facebook.com/profile.php?id=1240909634&ref=mf
http://www.facebook.com/dijana.begic?ref=mf
http://www.facebook.com/profile.php?id=1409666026&ref=mf



